

शिक्षकों-कर्मियों को किया गया सम्मानित

सीयूजे

रांची | प्रमुख संवाददाता

केंद्रीय विश्वविद्यालय, झारखंड (सीयूजे) के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु के कार्यकाल तीन वर्ष बुधवार को पूरा हुआ। इसके महानजर विश्वविद्यालय में कई कार्यक्रम आयोजित किए गए। शुरुआत कुलपति प्रो नंदकुमार यादव व डॉ रोमा यादव ने पौधरोपण से की।

कुलपति ने कहा कि तीन वर्षों में विश्वविद्यालय ने कई बाधाएं पार की हैं। जिसमें वरीय पदाधिकारियों और शिक्षकों की नियुक्ति अहम है। इसके अलावा लंबे समय से लंबित प्रोन्नति का कार्य भी पूरा कर लिया गया है, ताकि कर्मचारियों में उत्साह जगे।

उन्होंने कहा कि विद्यार्थियों की सुविधाओं के लिए हर मुमकिन कोशिश



केंद्रीय विश्वविद्यालय में बुधवार को आयोजित सम्मान समारोह कार्यक्रम में पुरस्कृत शिक्षक और कर्मी। • हिन्दुस्तान

कार्यक्रम

- कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु के कार्यकाल के तीन वर्ष पूरे
- दीक्षांत समारोह के लिए राष्ट्रपति को भेजा गया है निमंत्रण : वीसी

विश्वविद्यालय करेगा। आनेवाले समय में दीक्षांत समारोह, नैक और नये परिसर में विश्वविद्यालय को शिफ्ट कराना लक्ष्य होगा।

नये सत्र के विद्यार्थियों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम

कार्यक्रम की दूसरी पाली में नये सत्र के विद्यार्थियों के लिए ओरिएंटेशन कार्यक्रम हुआ। इसमें कुलपति, रजिस्ट्रार, डीएसडब्ल्यू और पुस्तकालय अध्यक्ष ने विद्यार्थियों को विश्वविद्यालय के बारे में बताया। साथ ही, उनका उत्साहवर्द्धन किया। मौके पर पिछले एक वर्ष के दौरान बेहतर कार्य करने वाले 30 लोगों को सम्मानित किया गया। इनमें शिक्षक व कर्मचारी शामिल थे।

कार्यक्रम में रजिस्ट्रार डॉ एसएल हरि कुमार, वित्त अधिकारी संतोष कुमार, डीएसडब्ल्यू डॉ मनोज कुमार, प्रो सारंग मेधेकर, प्रो देवव्रत सिंह, प्रो

आरके डे, प्रो एसी पांडेय, पुस्तकालय अध्यक्ष एस के पांडेय, डीआर अब्दुल हलिम, पीआरओ नरेंद्र कुमार, डॉ राजेश व अन्य मौजूद थे।

केंद्रीय विवि के कुलपति ने पूरे किये तीन साल

नैक से निरीक्षण और विवि को नये परिसर में शिफ्ट कराना हमारा लक्ष्य

- पिछले एक वर्ष में बेहतर कार्य करनेवाले 30 शिक्षकों व कर्मियों को कुलपति ने सम्मानित किया।

मुख्य संवाददाता @ रांची

केंद्रीय विवि, झारखंड के कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु ने बुधवार को अपने कार्यकाल के तीन साल पूरे कर लिये। इस अवसर पर विवि में कई कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कुलपति ने कहा कि तीन वर्षों में विवि ने कई आयामों को छुआ है। इसमें वरीय पदाधिकारियों और शिक्षकों की नियुक्ति अहम है। कुलपति ने बताया कि लंबे समय से लंबित प्रोन्नति का कार्य पूरा कर लिया गया। आनेवाले समय में दीक्षांत समारोह, नैक से विवि का निरीक्षण कराना और नये परिसर में विवि को शिफ्ट कराना लक्ष्य होगा। कुलपति ने कहा कि दीक्षांत समारोह के लिए राष्ट्रपति को भी निमंत्रण पत्र भेजा गया है, लेकिन अभी तक मंजूरी नहीं मिल पायी है। कुलसचिव डॉ एसएल



कार्यक्रम में मौजूद कुलपति प्रो नंद कुमार यादव इंदु व अन्य।

हरि कुमार, वित्त अधिकारी संतोष कुमार, डीएसडब्ल्यू डॉ मनोज कुमार, प्रो सारंग मेधेकर, प्रो देवव्रत सिंह, प्रो आरके डे, प्रो एसी पांडे, पुस्तकालय अध्यक्ष एसके पांडे, डीआर अब्दुल हलिम, पीआरओ नरेंद्र कुमार, डॉ राजेश सहित कई लोग मौजूद थे। दूसरी पाली में ओरिएंटेशन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें विवि

में दाखिला लेने वाले छात्र व पुराने छात्र शामिल थे। कुलपति ने छात्रों को संबोधित किया। कार्यक्रम के अंत में पिछले एक वर्ष में बेहतर कार्य करने वाले 30 शिक्षकों व कर्मचारियों को कुलपति ने सम्मानित किया। कार्यक्रम की शुरुआत में कुलपति प्रो नंदकुमार यादव व डॉ रोमा यादव ने विवि परिसर में पौधरोपण भी किया।